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ΑΤΕ Ασφαλιστική: Ανακαίνιση Γραφείων Περιφερειακών Μονάδων 
 

Νέα γραφεία υψηλής αισθητικής και λειτουργικότητας θέτει η ATE Ασφαλιστική στην 

υπηρεσία της πελατείας της.  

Πρόκειται για μία εκ βάθρων ανακαίνιση των Περιφερειακών Μονάδων της ΑΤΕ 

Ασφαλιστικής σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Ηράκλειο, Λάρισα, Ιωάννινα και 

Καβάλα, που στόχο έχει την ουσιαστική αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών σε 

Πελάτες και Συνεργάτες. 

Η ανακαίνιση των περιφερειακών μονάδων της ΑΤΕ Ασφαλιστικής, που συνδυάστηκε 

με συνολική αναβάθμιση των υποδομών τους, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού και των 

δικτύων διασύνδεσης, εντάσσεται στο ευρύτερο έργο εκσυγχρονισμού της Εταιρίας, 

που βρίσκεται σε πλήρη ανάπτυξη το τελευταίο εξάμηνο. 

Στο πλαίσιο αυτό, κατά την πραγματοποίηση των εγκαινίων της Περιφερειακής 

Θεσσαλονίκης στις 18/9/2009, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΑΤΕ Ασφαλιστικής κος 

Α. Παπανικολάου δήλωσε σχετικά: 

«Σε μία εποχή που η Ασφαλιστική αγορά έχει ανάγκη υποστήριξης της αξιοπιστίας 

της, η ΑΤΕ Ασφαλιστική αποτελεί σημείο αναφοράς φερεγγυότητας, εμπιστοσύνης 

και σιγουριάς.  

Από το Μάρτιο του 2009, οπότε και αναλάβαμε τη διοίκηση της ΑΤΕ Ασφαλιστικής, 

δημιουργούμε το πλέον σύγχρονο και φιλικό περιβάλλον εξυπηρέτησης, συνεχούς 

διαθεσιμότητας και νέας φιλοσοφίας προϊόντων και υπηρεσιών. 

Στο πλαίσιο αυτό, ανανεώσαμε την εταιρική μας εικόνα και εκσυγχρονίσαμε εκ 

βάθρων τις υποδομές της Εταιρίας, το Κέντρο Τηλε-Εξυπηρέτησης, το διαδικτυακό 

μας τόπο, τις εσωτερικές μας λειτουργίες και τις ηλεκτρονικές μας υπηρεσίες, 

αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι είμαστε ακόμα πιο κοντά σε όσους μας τιμούν με 
την επιλογή τους. Έτσι, με στοχευμένες επενδύσεις σε τεχνολογία αιχμής, 
αξιοποιούμε την τεχνογνωσία και την εμπειρία των στελεχών μας και προσθέτουμε 

συνεχώς αξία για την Εταιρία μας. Πολύ σύντομα, με τη μεταστέγασή μας στις νέες 

σύγχρονες εγκαταστάσεις των 20.000τμ επί της Λ. Συγγρού, θα εγκαινιάσουμε μία 

νέα εποχή εξωστρέφειας και πρωταγωνιστικής παρουσίας που περικλείεται στη 

δήλωση ΑΤΕ Ασφαλιστική: Η ασφάλιση σήμερα …ό,τι κι αν τύχει!».    
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